## 資料2

担当:総務部秘書広報課広報広聴係 須田仁美 電話0279-22-2182 内線2414

件名:「渋川市暮らしの便利帳」共同発行に係る 協定書の締結について

- 1 内 容 市役所での各種手続きや防災情報など市民生活に密着した情報を 冊子にまとめ、効率よく情報提供を行うことで市民サービスの向上 を図ることを目的に、「渋川市暮らしの便利帳」の発行を行います。 発行については、官民協働事業として実施し、下記のとおり(株) サイネックスと共同発行に関する協定書の調印を行います。
  - ※ 渋川市暮らしの便利帳の発行については、(株)サイネックスが広告主を募集しその費用で発行を行うため、作成に係る市の費用負担はありません。
- 2 協定書調印式の実施について
  - (1) 日時 平成29年12月20日(水)午後1時から
  - (2) 場所 市役所本庁舎2階 第2応接会議室
  - (3) 出席者(予定)

渋川市:市長等

協働事業者:(株)サイネックス 代表取締役社長 村田吉優

- (4)調印式次第(予定)
- ア開会
- イ 出席者紹介
- ウ 趣旨説明
- 工 協定書調印
- 才 記念撮影
- カ あいさつ
- キ閉会
- 3 「渋川市くらしの便利帳」の発行について
  - (1) 作成部数 36,000部(予定)
  - (2) 発行時期 平成30年6月(配付は平成30年7月頃を予定)
  - (3) 市と事業者の業務分担

市:行政情報・地域情報の提供、転入者への配布など 協働事業者:広告募集活動、紙面編集、印刷製本、全世帯配布など

(4)掲載内容 行政手続きの情報、公共施設一覧、市の紹介、観光スポット 医療マップなど

## 4 その他

「渋川市暮らしの便利帳」は、平成28年度に合併10周年を記念し初めて発行を行いました。今回はその内容を刷新し、2度目の発行となります。(初回作成時も、官民協働事業として発行)